



В городе Ноябрьске в ходе организованных поисков обнаружены безвести пропавшие брат и сестра

В ходе проведения следственно-оперативных мероприятий сотрудниками правоохранительных органов установлено местонахождение несовершеннолетних Полякова Антона, 2010 года рождения и Шапель Екатерины, 2008 года рождения, которые 14 июня 2023 ушли из своего дома в городе Ноябрьске.

В настоящее время проводятся следственные мероприятия с целью установления всех обстоятельств произошедшего. Устанавливается причина ухода детей из дома и возможные факты совершения противоправных действий в отношении них, в том числе со стороны законных представителей.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Июня 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1801645>